

РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию магистранта 3 курса
Института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина
Шульгиной Натальи Степановны
на тему: «Педагогические приемы повышения сыгранности баскетбольной
команды с учетом игрового амплуа»

Данная работа исследует вопросы, связанные с педагогическими приемами для повышения сыгранности баскетбольной команды с учетом игрового амплуа. Автор осознает актуальность данной темы, так как успешная сыгранность команды непосредственно влияет на ее результативность в соревнованиях.

В ходе работы автор обращает внимание на некоторые недочеты в подготовке баскетболистов, особенно в технической подготовленности. Это позволяет установить связь между сыгранностью команды и эффективностью ее игры. Отмечается, что изменение правил игры приводит к изменению стиля игры, требуя соответствующего приспособления педагогических приемов для развития технико-тактической подготовки баскетболистов.

Автор также указывает на важность грамотного принятия решений и тактического подхода во время соревновательной борьбы. Он отмечает, что часто тренировка приемов происходит без реального сопротивления или без учета ситуаций, возникающих во время матчей. Это может приводить к затруднениям и неопределенности в игровых ситуациях.

Автор провел анализ 52 источников научного материала и разработал методологию исследования, которая включала анкетирование, педагогическое наблюдение и педагогический эксперимент. На основе полученных данных автор внес изменения в учебно-тренировочный процесс баскетбольной команды, с целью повышения результативности технико-тактических действий в соревновательных поединках.

Работа Шульгиной Н.С. является актуальным исследованием, которое соответствует требованиям для выпускной квалификационной работы по образовательной программе «Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорт». Автором были определены цель, задачи, объект и предмет исследования, и они были успешно достигнуты.

Выводы Шульгиной Н.С. являются обоснованными, и она предлагает практические рекомендации для тренировочного процесса баскетбольной команды. Особое внимание уделяется развитию технических действий и тактической подготовке с учетом игрового амплуа.

Автор представил четкую структуру работы, включающую три главы. В первой главе автор провел детальный анализ литературы, отражающей особенности подготовки баскетболистов. Это позволяет читателю получить полное представление о текущем состоянии данной проблемы и контексте, в котором проводилось исследование.

